一、选择题：
1．若sin（α+β）cosβ－cos（α+β）sinβ=0，则sin（α+2β）+sin（α－2β）等于(C  )[来源:学科网]
A．1




B．－1



C．0




D．±1

2．已知A、B、C是△ABC的三个内角且lgsinA－lgsinB－lgcosC=lg2．此三角形的形状一定为（   ）
A．等腰三角形 B.直角三角形C．等腰直角三角形 D.等边三角形
解：由于lgsinA－lgsinB－lgcosC=lg2，可得lgsinA=lg2+lgsinB+lgcosC，
即lgsinA=lg2sinBcosC，sinA=2sinBcosC．

根据内角和定理，A+B+C=π，∴A=π－（B+C）．∴sin（B+C）=2sinBcosC，
即sinBcosC+cosBsinC=2sinBcosC．移项化为sinCcosB－sinBcosC=0，
即sin（B－C）=0．∴在△ABC中，C=B．∴△ABC为等腰三角形．
3．设sin x＋sin y＝eq \f(\r(2),2)，则cos x＋cos y的取值范围是(　　)．

A.eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(0，\f(\r(14),2)))   B.eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(－\f(\r(14),2)，0))  C.eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(－\f(\r(14),2)，\f(\r(14),2))) 
D.eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(－\f(1,2)，\f(7,2)))
解析　设cos x＋cos y＝t，则由sin x＋sin y＝eq \f(\r(2),2)，得
t2＋eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(\r(2),2)))2＝(cos x＋cos y)2＋(sin x＋sin y)2＝2＋2cos(x－y)，

∴t2＝eq \f(3,2)＋2cos(x－y)．

又∵－1≤cos(x－y)≤1，∴－eq \f(1,2)≤t2≤eq \f(7,2)，

∴0≤t2≤eq \f(7,2)，∴－eq \f(\r(14),2)≤t≤eq \f(\r(14),2).答案　C
二填空
4． ［2sin50°+sin10°（1+
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中，已知tanA ,tanB是方程
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的两个实根，则
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